

《寻龙诀》神还原“僵尸” 黄渤觉得“太恐怖” Angelababy觉得“好可爱”

一年一度的万圣节即将来临,《寻龙诀》也曝光一组“什么鬼”剧照,片中的僵尸“粽子”造型彻底曝光。日军基地中,陈坤、黄渤和Angelababy腹背受敌,面对重重包围的日军僵尸,殊死一搏,虽千钧一发,然而陈坤怀抱Baby,黄渤只能与僵尸相拥的画面却形成鲜明对比,也透露电影将包含不少喜剧幽默元素。



陈坤抱Baby,黄渤抱僵尸

“粽子”是《鬼吹灯》小说中特有的暗语,指墓穴中的僵尸。此次发布的“什么鬼”剧照,360度无死角展现了各种神秘的“粽子”造型。日军基地里,密闭的日军僵尸多衣衫褴褛、身缠绷带、手持武器,为僵化的面部表情更添了一分死亡的气息;地宫护法萨满僵尸则神秘莫测,给人一种强烈的威慑力。“日军僵尸融合了铁锈的感觉,萨满僵尸则是根据风、火等元素以及翅膀、骨头一类的古生物崇拜元素混合做成的,相对感觉嗨一点。”美术指导郝艺表示,虽然叫僵尸,但作为一部奇幻冒险电影,设计上不会太过恐怖和恶心,“要让大人甚至小孩子在生理上都能接受。”

此外剧照中还有几张“打粽子”照片颇具喜感,在保护Baby与日军僵尸搏斗的过程中,陈坤和黄渤纷纷倒地,只不过同样是殊死拼

搏、英雄救美的情节,二人的“待遇”却是天壤之别——陈坤美人在怀,黄渤却只落得和僵尸亲密接触,一脸“羡慕嫉妒恨”地望向对方。对此黄渤不是没有“怨言”：“这次的僵尸做得十分逼真,抱在怀里真是百感交集,想想它们嘴里还往外淌着汤,趴在我上边的时候,简直太‘恐怖’了。”然而身为好兄弟的陈坤并没有表示出同情,笑称:“没办法,因为小丁喜欢我嘛!”相比争风吃醋的两人,丁思甜扮演者Angelababy则对僵尸兴趣更浓:“我是一个胆特别大的人,看到它们(僵尸)就觉得很好玩、好可爱。”

“僵尸妆”神还原惊呆天下霸唱

影片的特效化妆总监肖进曾以《画皮2》的水下换皮惊艳观众,这一次负责打造“粽子”,他表示又是一次更具挑战的尝试,“之前大家总是看到西方的僵尸,那我们怎么做得跟人家不一样,有《寻龙诀》

的风格在里面,其实挺累的。像日本僵尸完全推翻,重改四个版本才定型,萨满僵尸则是将西方‘转移伤疤’技术和东方蓝鬼元素作结合,也许电影里面一闪就过去了,但我觉得应该得让观众看到有点不太一样的东西。”而面对这些近乎是从原著中走出来的一大“粽子”,原著作者天下霸唱则表示自己十分意外,“我对特效化妆并不了解,以前看到的一些国内所谓的特效造型也觉得挺雷人,但作为观众来讲,我特别能接受《寻龙诀》里的僵尸造型,跟我想象中是一样的。”《寻龙诀》讲述了上世纪80年代末,胡八一、王凯旋与Shirley杨在美国打算金盆洗手,却意外发现20年前死在草原上的初恋对象丁思甜可能还活着,于是再入草原千年古墓,展开一场前所未有的生死之旅。电影锁定12月18日贺岁档,将以3D、IMAX 3D、Screen X等多种版本同步上映。(凤凰)

《岁月如金》将播 张丰毅自认老了

怀旧温情剧《岁月如金》前日在京举行安徽卫视开播会,主演张丰毅、左小青、颜丙燕、廖京生以及导演阎建钢、编剧王丽萍亮相。张丰毅自认老了,变得宽容和腼腆,颜丙燕则认为外界对张丰毅的脾气有偏见。

《岁月如金》讲述了张丰毅饰演的石德宝一家三代30多年的家庭成长史,以平民视角体现大时代变迁下小人物的悲欢离合。张丰毅与三位实力女演员演绎了三种不同的爱情,首先与气质高傲的左小青上演青梅竹马的青涩爱情,后来被耿直的闫学晶狂热追求,但阴差阳错分开,最终他与温婉质朴的颜丙燕结成半路夫妻。发布会现场播放了《天下知青是一家》《天上没有北大荒》等知青歌曲,还邀请到了真正的知青与主创现场进行“击鼓传花”的游戏。剧中有三轮车、老板凳、军挎包等怀旧物品,导演阎建钢直言:“我们这部剧不是小鲜肉,也不是成功人士,是普通人的生活流程,他们舍弃挣大钱的机会来做一件老实的事,我很感恩投资方没有去想挣大钱而是做这部剧。”

张丰毅此次在《岁月如金》中饰演小人物石德宝,导演阎建钢直言找张丰毅出演就是因为他的为人,称赞他“演艺生涯一直很鲜”,这次演绎的是“当代版的祥子”。对于知青的生活,他也感叹自己很小就进了文工团,很多同学都去当知青了,自己算是很幸运的。说到如今的自己,他也表示自己不是小鲜肉是老腊肉,“老了,变得宽容了、腼腆了、内向了”。与他演夫妻的颜丙燕却直言外界对张丰毅有偏见,“他很真很坦率,如果认同你当朋友就会很随和,如果认知不一样,就会有点较劲,但他在生活和工作中都是很阳光的人”。该剧将于11月4日在安徽卫视每日19:30播出。(凤凰)

《我是证人》今日上映 杨幂:别误会,我不是“心机婊”

电影《我是证人》在京举行全球首映礼,导演安执导携编剧顾小白,主演杨幂、鹿晗、朱亚文、王景春、刘芮麟、赖艺、李溪芮亮相。电影将于今日全国上映。鹿晗在影片中出演正义热血的轮椅少年,而这个人物的关键词则是“横”,“小痞子”不仅出言不逊,还上演“雨中肉搏连打三十回合”,更被刀捅、被暴打、被车撞。对于演技获点赞,鹿晗调侃

自己生活中完全没有角色那么“横”。说到目前国内有众多小鲜肉互相竞争,鹿晗表示自己并没有压力,也没有想过竞争,希望能走自己的路和自己的风格。至于未来接戏的路数,鹿晗表示一直想挑战与自己性格更有反差的角色,比如变态杀手。鹿晗也表示自己特别想拍偶像剧和爱情戏,“我想拍,因为我怕再不拍就老了。”他也自曝正在拍摄动作戏。

同场加映 杨幂李易峰“重返18岁”

由陈国辉执导,杨幂、李易峰领衔主演,陈数、王耀庆特别出演,张云龙、迪丽热巴主演的浪漫爱情电影《怦然星动》将于12月3日上映。近日片方首次曝光“星动版”全阵容海报,随之曝光的一张剧照中,杨幂和李易峰甜蜜相拥,面容和装扮看起来都像十来岁,让网友惊呼两人是“重返18岁”。片中杨幂饰演的田心从小助理一步步晋升成为经纪人,她表示完全借鉴了自己的经纪人,而自己和田心的相似之处是都很乐观。对这位“经纪人”,李易峰给出了“情商智商双高”的超高评价。而李易峰饰演的苏星宇是一个“怀揣着音乐梦想的音乐家”,戏里戏外都是大明星,李易峰在塑造角色时有意识地与自己区别开来,“我更希望他能够跟自己有很大的反差,而不是有我的影子在上面。”

陈数扮演的是星宇的前任经纪人眉姐,是典型的事业女王,对“苏心”两人的爱情百般阻挠,但陈数认为眉姐并不是一个冷冰冰的女强人,“经纪人和艺人之间绝不仅仅是单纯的合作关系,情感也是非常重要的一部分。”

《囧贼》今日上映 “零负担喜剧”来袭

喜剧电影《囧贼》今日正式上映。该片由王双宝、赵楚纶、王沛禄、郝婷婷等主演,看似“素人”的阵容将上演荒诞盗宝故事,以爆笑“囧”情节和方言段子带给观众笑与泪的体验。《囧贼》的故事发生在一对蠢贼兄弟档身上,二人偶得一对文物花盆,得知其价值后,却阴差阳错地丢了一个又碎了一个。二人在

《选角风云》曝光角色 “史上最奢华短片”登场

由好莱坞著名导演马丁·斯科塞斯执导的短片《选角风云》正式曝光,罗伯特·德尼罗、莱昂纳多·迪卡普里奥、布拉德·皮特好莱坞三大男神悉数登场。别看只是一部短片,但是却辗转马尼拉、中国澳门、日本等多地取景,堪称“史上最奢华短片”。《选角风云》讲述了一个充满戏剧性的故事,德尼罗和莱昂纳多为了竞争演出大导演马丁的新角色而煞费苦心,他们笨拙地玩起21

点,倒香槟塔,希望成为派对的焦点来吸引马丁的注意,细数着分别合作了五部和八部影片的往昔情谊来争夺谁才是最佳拍档等等,一系列轻松幽默的小桥段让这场剑拔弩张的选角风云妙趣横生,让人不禁莞尔。孰料,皮特半路杀出,三强争霸的局面出现,让这场竞争激化至顶峰,也让最后的结局更加难以预测。短片时长十六分钟,却包含了丰富的内容,三位国际巨星性格鲜明,表演方式各具特色。

短片开头便是菲律宾首都马尼拉的夜空,夜色中的新濠天地璀璨夺目,德尼罗和莱昂纳多在此相遇,争夺战一触即发。紧接着是澳门新濠影汇令人称奇的现代建筑,外观华丽大气,大厅也富丽堂皇,灯火辉煌里人们尽情娱乐,德尼罗和莱昂纳多在这里斗智斗勇,各自使出了浑身解数。最后主人公飞赴东京,繁华的异国街景分外浪漫,皮特现身让选角风云再起波澜。(凤凰)

《和爱去旅行》开机 江铠同圆导游梦

由江铠同、高梓淇等主演的电视剧《和爱去旅行》前日在京开机,江铠同说她特别喜欢旅行,一直对导游的职业很向往,这次在剧中演了回导游,也算圆了梦。《和爱去旅行》可谓一部“小导游养成记”,江铠同饰演的女主角性格坚韧、重感情,自小在福利院长大,是个乐天派,心地善良,有一种永不服输的精神。在成为一名优秀导游的奋斗历程中,不断实现自我人生价值,也收获了属于自己的爱情和友情。江铠同表示,自己本身就十分喜欢旅行,一直对导游的职业很向往,这次能够饰演一个导游也算圆了梦。江铠同透露,自己在生活中也是个乐天派,和角色很接近,堪称本色出演。(腾讯)

《爸爸去哪儿3》收官 妈妈团全体现身

《爸爸去哪儿3》在经历了八站的旅程后,本周将在澳大利亚珀斯正式收官。最后一集里,有欢乐的怀旧运动会,有金曲不断温情满满的晚餐,更有妈妈团盛装现身的浪漫。绿茵草地、玫瑰纱幔、花门红毯,还有站成一排焦急等待的老爸和萌娃。音乐响起,妈妈们端庄优雅地款款走下红毯,老爸们则深情递玫瑰显绅士风度,离别的伤感混合着大团圆的喜悦,使整个场面显得颇为温馨。在江西吉安站便大秀甜蜜的安娜和刘烨更是一见面便十指紧扣,深情拥吻,恩爱模样羡煞旁人。(金洋)

